



南京市住房保障和房产管理局局长郭宏定(右一)与江苏现代快报股份有限公司董事长、总经理李洪兴(左一)颁发2010年度房企大奖

央视名嘴郎永淳与500位行业翘楚见证“2010现代快报年度颁奖礼”

南京楼市迎来翘楚时代

1月14日,一场主题为“翘楚时代”的颁奖典礼在南京洲际酒店上演。

这是一次真正意义上的名城、名报、名企、名嘴的激情碰撞。

它由南京最知名的主流大报——《现代快报》发起,在名城南京,进行了一次年度荣誉的授予仪式。

在秉承民意送出掌声的同时,《现代快报》也带来了南京市民更多的期待。

500人,这是当天参会的总人数,他们分别来自地产、金融、家居三大行业。

这些名字耳熟能详:南京万科置业有限公司、南京万达广场投资有限公司、南京中海地产有限公司、保利江苏房地产发展有限公司、南京仁恒置业有限公司、苏宁置业集团有限公司、苏宁环球集团、栖霞建设股份有限公司、南京同曦房地产开发有限公司、南京朗诗地产有限公司、碧桂园控股、明发集团、大发地产、利源集团……

因为“翘楚时代”,这些地产领袖得以齐聚一堂,仅为不愿错过,当天更有一位名企高管自外地兼程赶来。

正如当天的主持人、央视名嘴郎永淳所说,在南京楼市中,他们最活跃、最具号召力、最具权威、最具组织能力。他们代表个人,同时也代表着各自的公司。然而,今天,一切正在发生变化,游戏规则已经改变。无论是地产、金融还是居家行业,是否能在未来市场竞争中胜出,并引领所属行业的继续前行,对于这些行业翘楚而言,他们责任重大。

的确,他们并非天生就是行业翘楚,但是在2010年的市场中,他们的努力有目共睹,他们展现给我们的不仅有漂亮的销售数据,还有卓越的行业贡献以及优良的客户满意度,而这些才是“翘楚时代”的全部内涵。

本版撰文 葛九明 周彤 周映余 杜磊



南京市住房保障和房产管理局局长郭宏定致开幕词



苏宁环球集团副总裁吴兆兰代表行业发言



南京卧龙湖置业有限公司总裁李建平发表获奖感言



央视名嘴郎永淳主持颁奖典礼



现代快报房产金融事业部员工表演的舞蹈赢得满堂彩



南京市房地产业协会秘书长王良春(右一)为获奖楼盘颁奖



现代快报社总编辑助理、江苏现代快报股份有限公司董事、我能网CEO袁亦(左二)为获奖楼盘颁奖

»社长致词

过去的11年里,现代快报的发展得到了行业翘楚的鼎力支持和帮助,我谨代表新华社江苏分社和现代快报的全体同仁,对长期关注现代快报发展的朋友表示诚挚的敬意和感谢!

——新华社江苏分社副社长、现代快报社社长、江苏现代快报传媒有限公司董事长、党组书记、江苏现代快报股份有限公司董事长 华卫列

»良友诤言

我祝《现代快报》房产金融事业部新年顺利,在物质方面以及在争取民意方面都能取得新的成功。

——著名财经评论员 叶檀

去年,快报在房产的推介和宣传(方面)做得非常优秀,不仅策划了很多非常好的活动,还在第一时间给予了读者很多可靠的信息。

——南京大学新闻传播学院院长 方延明

快报《金楼市》对地产有研究,对物业有研究,同时对地产中的不良现象敢于批判,这是我喜欢快报的一个很重要的原因。

——南京大学城市科学学院院长 张鸿雁

我经常在我的读报节目里说,现代快报是一个有良心的媒体,敢说真话、报道大胆,每天的读报节目里,我几乎都必选现代快报。

——南京电视台18频道著名主持人 吴晓平

快报早就是南京人甚至江苏人熟悉也喜欢的报纸,《金楼市》也是我们房地产业内人士非常喜欢的一份周刊。

——中国房地产研究会副会长 胡志刚

»幸运读者

自2010年12月7日《2010南京地产实力榜》评选开始,不少市民纷纷投票参与,经过几轮随机抽取,以下15名幸运读者将获得2011年《现代快报》全年报卡一份,具体投递时间,我们将电话通知。

- 王涛 138****9455 雷文红 137****6587
- 束守全 138****4462 谢红梅 137****9349
- 郑涛 159****1128 杨世春 136****2926
- 高翔 138****9955 翁亚平 83****698
- 尹传元 136****7147 陈强 133****6686
- 常江 138****5409 陈文武 153****0209
- 陈振东 138****6988 毛德胜 134****4400
- 王昌雨 137****8295

»翘楚寄语

我是现代快报的忠实读者,因为现代快报又“现代”又“快”。在新的一年里,祝愿现代快报销量猛增。

——南京万科置业有限公司总经理 付凯

在这辞旧迎新的时刻,祝现代快报在新的一年里,无论是销量还是广告量都突飞猛进。

——金地集团南京公司总经理 陈卿

祝愿现代快报在新的一年里取得两个第一,一是发行量第一,二是市民的好评度、美誉度第一。

——南京同曦房地产开发有限公司董事长 陈广川

现代快报《金楼市》栏目让我们印象深刻,它的内容专业性、服务性强,祝愿快报新的一年越办越好!

——南京利源集团总裁助理 汤政

2010年快报给了我们很多惊喜,新年祝愿快报越办越好。

——江苏亚东建设发展集团董事副总裁 刘成刚

万达集团一贯坚持勤学敬业、志在必得的企业精神,在现代快报身上,我们同样看到了这份对事业的坚持不懈地追求。在此,我祝现代快报在新的一年里不断超越自我,再创传奇。

——南京万达广场投资有限公司副总经理 陈睿

美达集团希望在2011年及以后与快报取得更好的合作。最后预祝大家阖家欢乐、新春愉快!

——美达集团南京区域副总经理 唐南

现代快报为毓龙湾项目的推广提供了强有力的平台,感谢现代快报!

——江苏白鹭岛休闲度假有限公司副董事长 程波

我们是与快报的楼市专版共同成长的,共同感受中国南京楼市的冷暖起伏,在新的一年里,祝愿快报《金楼市》办得更精彩!

——江苏苏垦机构董事长 经纶

在楼市新闻方面,应该说快报的报道是最真实的。借此机会,祝快报的读者身体健康,新春愉快!

——南京新景祥房地产经纪有限公司总经理 龚子桂